

ТЕАТР ТЫСЯЧИ РЯДОВ

Сегодня И ЗАВТРА НА ОТКРЫТЫХ ПРАЗДНИЧНЫХ ЭСТРАДАХ СТОЛИЦЫ СОСТОЯТСЯ КОНЦЕРТЫ АРТИСТОВ МОСКОВСКИХ ТЕАТРОВ.

...Как всегда, праздничными вечерами распахнут свои двери старейшие драматические театры столицы — Малый и МХАТ. А за два часа до начала спектаклей в рейс по Москве отправятся автобусы с бригадами исполнителей. Их программы обширны и разнообразны, они включают и сцены из постановок, и художественное чтение.

Бригада Малого театра, которой руководит народный артист РСФСР Е. Самойлов, покажет отрывки из «Оптимистической трагедии» В. Вишневского и из пьес, ставших классикой репертуара «Дома Островского», — «Горячее сердце» и «Волки и овцы». В программе группы артистов МХАТа — фрагменты пьес «Платон Кречет» А. Корнейчука, «Любовь Яровая» К. Тренева, «Женитьба Бальзамина» А. Островского и инсценировки произведений А. Чехова и М. Горького.

СЕРИЯ ИЛЛЮСТРАЦИЙ
№ 1
Москва

17 МАЯ 1971